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VERBALE DI MODIFICA DI ENTE 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventicinque. 

Il giorno quattordici del mese di luglio 

14 luglio 2025 

In Pisa, frazione Ospedaletto, Via Ferraris numero civico 

ventuno, presso la sede dell’infradescritto Ente, in una 

stanza posta al piano primo, alle ore undici e minuti quaran-

tadue. 

Io dr. Angelo Caccetta, Notaio in Pisa, iscritto nel Ruolo 

del Collegio Notarile di Pisa, do atto e attesto che nel luo-

go sopra indicato trovasi riunita l’assemblea 

dell’infradescritto Ente dietro regolare convocazione e pre-

cisamente: 

"ENTE SCUOLA EDILE –  

CPT della Provincia di Pisa” 

con sede in Pisa, frazione Ospedaletto, Via Ferraris numero 

civico ventuno, avente il seguente numero di codice fiscale 

93003590507, per discutere e deliberare sul seguente: 

ORDINE DEL GIORNO 

1)-Modifica dello Statuto Sociale; 

2)–Varie ed eventuali. 

-per unanime designazione dei presenti assume la Presidenza 

dell’assemblea la signora Riccio Simona, nata in Napoli il 16 
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luglio 1971, residente in Rufina (prov. di Firenze) Viale Du-

ca Della Vittoria n. 129, codice fiscale RCC SMN 71L56 F839Y, 

della cui identità personale io Notaio sono certo, la quale 

constata e fa constatare che in assemblea sono presenti e 

rappresentati i legali rappresentanti degli enti associati, 

come risulta dal foglio delle presenze che al presente atto 

si allega sotto la lettera “A”. 

Pertanto la presente assemblea è validamente costituita ed è 

pertanto idonea a deliberare sull’argomento posto all’ordine 

del giorno. 

Il Presidente, passando alla trattazione dell’unico argomento 

in discussione, propone all’assemblea di approvare il nuovo 

testo dello Statuto sociale, ed invita l’assemblea a delibe-

rare in merito. 

L’assemblea, preso atto di quanto esposto dal Presidente 

dell'assemblea, all’unanimità 

d e l i b e r a 

-di approvare il nuovo testo dello Statuto sociale, portante 

fra l’altro la modifica della denominazione sociale in  

“FORMEDIL PISA ENTE SCUOLA EDILE E CPT” 

La comparente mi consegna il nuovo testo dello statuto socia-

le aggiornato che allego al presente atto sotto la lettera 

"B". 

Null’altro essendovi da deliberare il Presidente dichiara 

sciolta l’assemblea alle ore undici e minuti quarantasette. 



 

La comparente mi dispensa dalla lettura di tutti gli allega-

ti, in quanto dichiara di pienamente conoscerli. 

Tutte le spese del presente verbale sono a carico dell’ente. 

La comparente dichiara di aver letto e compreso l’informativa 

relativa al trattamento dei dati personali così come disci-

plinati dal Regolamento UE n. 2016/679 e pertanto presta li-

bero, consapevole, informato e specifico consenso al tratta-

mento, anche con strumenti informatici e/o telematici, dei 

propri dati personali. 

Richiesto io Notaio ricevo il presente atto del quale ho dato 

lettura, in assemblea, alla comparente, che, da me Notaio in-

terpellata, l’approva dichiarandolo conforme alla sua volon-

tà. 

Dattiloscritto personalmente da me Notaio e per poca parte 

completato a mano di mio pugno consta il presente atto di un 

foglio del quale lo scritturato occupa le prime due pagine e 

fin qui di questa terza pagina e viene chiuso e sottoscritto 

alle ore undici e minuti quarantasette. 

Firmato Riccio Simona – Angelo Caccetta, Notaio (segue im-

pronta del sigillo). 

Io sottoscritto dr. ANGEL CACCETTA, Notaio in Pisa, iscritto 

nel Ruolo del Collegio Notarile di Pisa, certifico, che la 

presente copia composta di sei fogli, unitamente agli allega-

ti, è conforme all’originale depositato presso questo studio. 

Si rilascia la presente per uso consentito. 



 

Pisa, lì 15 luglio 2025 


